
CORRECTION                                      Rallye lecture «Contes classiques »  

 
 
 

 

Que reçoit le cadet ? 

 Le moulin. 

 Le chat. 

 L’âne. 
 

Qu’est-ce que le chat amène au roi le deuxième jour ? 

 Un lapin. 

 Des faisans. 

 Des perdrix. 
 

De quoi le chat n’a-t-il pas besoin ? 

 D’un sac. 

 D’un costume. 

 De bottes. 
 

 Le chat botté arrive chez l’ogre : 

 Au lever du jour. 

 A la tombée du soir. 

 En pleine après-midi. 
 

 En quoi l’ogre s’est-il transformé quand il se fait manger ? 

 En rat. 

 En lion. 

 En souris. 
 
 

5 bonnes réponses? 
Bravo! 

Tu obtiens 10 points. 

3 ou 4 bonnes 
réponses ?  
C’est bien. 

Tu obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ? 

Relis le livre et retente 
ta chance ! 

 

 
 

 

  

9 Le chat botté 
Charles Perrault 

Score : 

…../10 
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